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Θείες Λειτουργίες στο Ιερό Προσκύνημα του 
Οσίου Νικηφόρου στην γενέτειρα του
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Θείες Λειτουργίες και Ιερές Παρακλήσεις τελούνται, ανελλιπώς, 
στον Ιερό Προσκυνηματικό Ναό του Οσίου Νικηφόρου του 
λεπρού, στην γενέτειρα του, το Συρικάρι Κισάμου, με την 
μνημόνευση των χιλιάδων ονομάτων που έχουν καταγραφεί 
στην παρρησία του Ι. Προσκυνήματος.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος τέλεσε, ως Ιερεύς, 
Θεία Λειτουργία, μνημονεύοντας τα χιλιάδες ονόματα της παρρησίας, 
υποδεχόμενος πολυπληθείς ομίλους προσκυνητών εκ των Ιερών Μητροπόλεων: 
Πέτρας και Χερρονήσου και Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, οι οποίοι μετείχαν της 
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Θείας Λειτουργίας, πολλοί δε εξ΄ αυτών κοινώνησαν των Αχράντων Μυστηρίων.

Ο Σεβ. κ. Αμφιλόχιος καλωσόρισε τους ευλαβείς προσκυνητές, ευχαριστώντας 
τους Σεβ. Μητρπολίτες τους Πέτρας κ. Γεράσιμο και Ρεθύμνης κ. Πρόδρομο, 
αντίστοιχα «δια την ευχή και άδεια του προσκυνήματος», σημειώνοντας: «Σε 
τούτο τον ιερό και άγιο τόπο ψηλαφούμε, με τα πνευματικά μας μάτια της ψυχής, 
τα στίγματα της παρουσίας του Οσίου Νικηφόρου, καθώς όχι μόνο η δημιουργία 
του ιερού αυτού προσκυνήματος είναι έργο δικό του, αλλά η παρουσία του και η 
χάρις του είναι ολοζώντανη, αέναη και πληθωρική.



Αφειδώλευτα και πλουσιοπάροχα-αρχοντικά χαρίζει ο Άγιος μας τις ευεργεσίες του 
παντί τω αιτούντι, με μαρτυρημένα πλήθος θαυμαστών και εξαισίων που έχουν 
συμβεί στις ζωές πολλών αδελφών μας, οι οποίοι με ζέση καρδίας επικαλούνται τις 
πρεσβείες του. Ας γίνουμε και ας είμαστε και εμείς ταπεινοί, όπως ο Όσιος μας, 
για να χαριτωθούν οι καρδιές και η ζωή μας από την χάρι της δικής του παρουσίας 
και ευλογίας», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, 
εκφράζοντας την μεγάλη του χαρά για την ολοκλήρωση αγιογραφήσεως του Ιερού, 
ως και την συνέχιση των αγιογραφιών στον κυρίως Ναό. Οι πολυπληθείς όμιλοι 
των προσκυνητών φιλοξενήθηκαν στους παρακείμενους του Ι. Ναού χώρους του 
προσκυνήματος, με μέριμνα του υπεύθυνου του Ιερού Προσκυνήματος Παν. Αρχ. π. 
Χρυσάνθου, τη αρωγή ευλογημένων εθελοντών.



  



 

 


